

蜂窩性組織炎症輕易忽視 重致敗血症

台灣新生報

【記者李叔霖／台北報導】台灣新生報 2013 年 6 月 6 日

中西醫師廖桂聲表示，蜂窩性組織炎屬於傳統中醫「癰疽腫毒」的範疇，發病時局部組織將出現炎性反應，是一種皮膚的深部感染現象，症狀輕微時容易被忽略，嚴重可能導致敗血症。

廖醫師指出，一般來說，蜂窩組織炎感染途徑多半來自傷口，這時候如果人體免疫系統太過於衰弱的話，就會造成傷口發炎的現象，不過臨床上不一定有傷口才會感染，有時在身體其他部位也可能會誘發這種炎症。

典型症狀為紅、腫、熱、痛，患處容易發生在下肢或臉部等地方，但在身體其他地方也可能會出現感染的情形，如果感染部位在肺的話，可稱為肺膿瘍；如果感染部位在肝的話，可稱為肝膿瘍；如果感染部位在腎的話，可稱為腎膿瘍。

不論如何，蜂窩性組織炎通常算是相對嚴重的感染現象，所以不管發生在哪個身體部位，患者都要特別地當心，因為很可能會面臨致命的風險，尤其是糖尿病病患、痛風病患、老年人、肝功能受損的人、使用免疫抑制劑的人、嬰兒、營養不良等，只要有免疫功能低下情形時，就應當心避免誘發蜂窩性組織炎。

蜂窩性組織炎急性期，科學精製漢藥 <苦參圓、黃柏圓、大黃圓、黃連膠囊> 以及<知母甘草萃取精華液>



(苦參圓)



(黃柏圓)



(大黃圓)



(黃連膠囊)



台灣新生報：<http://www.tssdnews.com.tw/?FID=11&CID=192736>

msn 新聞：<http://news.msn.com.tw/news3185831.aspx>

YAHOO 奇摩新聞：

<http://tw.news.yahoo.com/%E8%9C%82%E7%AA%A9%E6%80%A7%E7%B5%84%E7%B9%94%E7%82%8E%E7%97%87%E8%BC%95%E6%98%93%E5%BF%BD%E8%A6%96-%E9%87%8D%E8%87%B4%E6%95%97%E8%A1%80%E7%97%87-160000253.html>